

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΧΙΛΙΟΣΤΗΣ ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΟΣΤΗΣ ΔΕΚΑΤΗΣ ΟΓΔΗΣ (1418) (1/2024)
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ, ΠΕΜΠΤΗ 11
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2024, ΩΡΑ 17:00 μ.μ., ΑΙΘΟΥΣΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ –
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΓΑΡΟ

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

Κωνσταντίνος Γιωρκάτζης, Δήμαρχος
Χρυσανθος Φάκας
Ελένη Λουκαΐδου
Κάτια Αγρότου
Τούλλα Άνιφτου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας Webex, λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο εργασίας)
Άριστος Δράκος
Λούκας Παπαγιάννης (παρών μέσω της πλατφόρμας Webex στα θέματα 5-9, λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)
Αντρέας Κανάρης
Νεόφυτος Νεοφύτου
Νικόλας Βαλανίδης (παρών μέσω της πλατφόρμας Webex, λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)
Χρίστος Ιωσήφ (αποχώρησε από την αίθουσα στο θέμα 5 λόγω ασυμβίβαστου)
Κώστας Πέτσας (παρών μέσω της πλατφόρμας Webex, λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)
Μπέττυ Κουσουλίδου
Γιώργος Μεσαρίτης
Ανδρέας Μούγης (απών στο θέμα 1 και στο 1^ο θέμα του θέματος 2, λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)
Οδυσσέας Ελληνόπουλος
Αστέρω Ευσταθίου
Κώστας Χαραλάμπους
Όλγα Μαρουδιά
Βαλέριος Δανιηλίδης
Κυριάκος Τσιμίλλης
Αντώνης Αντώνη

ΑΠΟΝΤΕΣ:

Κυριάκος Φωτιάδης (λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)
Λεώνη Ορφανίδου (λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο εργασίας)
Γιώργος Παναγιώτου (λόγω έκτακτης επαγγελματικής

υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)

Κάτια Απέγητου (λόγω συμμετοχής σε προγραμματισμένη συνεδρία στο Ίδρυμα Χρ. Ιωάννου)

Ισαβέλλα Τύμβιου (λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)

ΠΑΡΑΚΑΘΗΜΕΝΟΙ:

Μύρια Πηλακούτα - Δημοτική Γραμματέας, για την τήρηση των πρακτικών

Αγαθοκλής Αγαθοκλέους, εκ μέρους της Υπηρεσίας του Δήμου, παρών για διευκρινίσεις στο θέμα 2 της Ημερήσιας Διάταξης

Κούλα Ιωάννου εκ μέρους της Υπηρεσίας του Δήμου, παρούσα για διευκρινίσεις στο θέμα 2+7 της Ημερήσιας Διάταξης

* Ο επακριβής χρόνος και τρόπος σύνδεσης των μελών που συμμετείχαν μέσω τηλεδιάσκεψης παρατίθεται στην αναλυτική κατάσταση, η οποία έχει επισυναφθεί στο Πρακτικό ως «**Παράρτημα. 1**» και το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι του παρόντος Πρακτικού.

Με βάση τις πρόνοιες του Άρθρου 21(6) του περί των Γενικών Αρχών του Διοικητικού Δικαίου Νόμου του 1999, ο Δήμαρχος με βάση την απόφαση του ημερ. 5^{ης} Ιανουαρίου 2023 (Αρ. Εγγράφου 362/24 στον φακ. 01-7/) ενέκρινε τη συμμετοχή των μελών και των παρακαθημένων, ως ανωτέρω, των οποίων η φυσική παρουσία είναι δυσχερής στην παρούσα συνεδρία μέσω τηλεδιάσκεψης και συγκεκριμένα μέσω της πλατφόρμας WEBEX για τους λόγους που έχουν δηλώσει και καταγράφονται πιο πάνω.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

1.ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 16/11/2023, 7/12/2023, 15/12/2023 και 21/12/23

Στο σημείο αυτό η Δημοτική Γραμματέας αποχώρησε από την αίθουσα για λόγους ασυμβίβαστου.

Τα πρακτικά της συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερομηνίας 16/11/2023, επικυρώθηκαν και υπογράφηκαν από το Δήμαρχο.

Στο σημείο αυτό η Δημοτική Γραμματέας προσήλθε στην αίθουσα.

Τα πρακτικά της συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερομηνίας 7/12/2023 +15 Δεκεμβρίου 2023 επικυρώθηκαν και υπογράφηκαν από το Δήμαρχο.

Τα μέλη ενημερώθηκαν ότι τα πρακτικά της συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου

ημερομηνίας 21 Δεκεμβρίου 2023 δεν έχουν κυκλοφορήσει και θα επικυρωθούν στην επόμενη συνεδρία.

2. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ (ΗΜ.ΣΗΜ. 20/12/23) (ΑΡ.ΦΑΚ. 01-17)

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σημείωμα του Προέδρου της Πολεοδομικής Επιτροπής, ημερ. 20 Δεκεμβρίου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α»** (Αρ. Εγγράφου 365/24 στο Φακ. 01-17/).

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α»

Μέρος Ι

1 .Φ386/59- ΠρΑ22/23

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε η αίτηση που αφορά προκαταρκτικές απόψεις για την ανάπτυξη του τεμαχίου απέναντι από τη Σχολή AMERICAN ACADEMY για τις ανάγκες της Σχολής.

Αίτηση για Προκαταρκτικές Απόψεις σε σχέση με την ανέγερση κτιρίου σχολικών εγκαταστάσεων (τεμ. αρ. 271, Φ/Σχ. XXI/ 460404 , Τμήμα 26 ΈνορΙΑ Άγιος Αντρέας στην οδό Χείλωνος και Μιχαλάκη Παρίδη).

Τα μέλη της Πολεοδομικής Επιτροπής αποφάσισαν **κατά πλειοψηφία έγκριση** , για **θετική αντιμετώπιση σε περίπτωση υποβολής πολεοδομικής αίτησης** , αφού **αντιμετωπίζονται τα θέματα που εγείρει η Υπηρεσία στην απαντητική επιστολή, ως ακολούθως:**

Θετική προσέγγιση σε περίπτωση υποβολής Πολεοδομικής αίτησης κατά την εξέταση της οποίας θα ληφθούν υπόψη όλες οι σχετικές με την προτιθέμενη ανάπτυξη πρόνοιες και κανονισμοί οι οποίες δεν εξαντλούνται στα πλαίσια της πληροφόρησης για προκαταρκτικές απόψεις , καθώς και οι απόψεις των εμπλεκόμενων αρχών.

Σημειώνεται ότι στα θετικά της αίτησης επίσης θα συνυπολογιστεί και η δημιουργία ειδικά διαμορφωμένης λωρίδας επιβίβασης – αποβίβασης εντός του τεμαχίου 271, με είσοδο από την Μιχαλάκη Παρίδη και έξοδο με αριστερόστροφη κίνηση από την Χείλωνος, καθώς και η δημιουργία επιπρόσθετων χώρων στάθμευσης στους υπόγειους χώρους, τα οποία θα επιλύσουν όπως και οι ίδιοι αναφέρετε, υφιστάμενα προβλήματα στην περιοχή.

Σε ότι αφορά την ανέγερση και 4^{ου} ορόφου, σημειώνεται ότι με βάση τον Πίνακα 13(β)

του Σχεδίου Περιοχής, υπάρχει η διακριτική ευχέρεια της Πολεοδομικής Αρχής για 4^ο όροφο, σε ειδικές περιπτώσεις. Στην προκείμενη περίπτωση το τεμάχιο εφάπτεται στην ανατολική πλευρά με υπό συντήρηση διατηρητέα οικοδομή και στην δυτική πλευρά με επτάώροφο κτίριο. Εν όψει των πάνω και με την προϋπόθεση ότι:

- i. Η οικοδομή θα χωροθετηθεί σε ικανοποιητική απόσταση από το οδικό και το ανατολικό όριο, ώστε να διαφυλάσσονται οι οπτικές φυγές από την διατηρητέα οικοδομή.
- ii. Ο 4^{ος} όροφος στην Μ. Παρίδη θα χωροθετηθεί σε ικανοποιητική υποχώρηση σε σχέση με τους υπόλοιπους ορόφους.
- iii. Η πρόταση θα περιλαμβάνει αυξημένο ποσοστό πρασίνου της τάξης του 10-12% του εμβαδού του τεμαχίου, το οποίο θα συσχετίζεται με την καφετέρια και τους κοινόχρηστους χώρους του ισογείου.
- iv. Η μορφή και τα υλικά της οικοδομής θα τύχουν της έγκρισης της αρμόδιας Επιτροπής Άσκησης Αισθητικού Ελέγχου,

θα μπορούσε να εξασκηθεί η διακριτική ευχέρεια της Πολεοδομικής Αρχής για τον 4^ο όροφο.

Σε σχέση για την δημιουργία πεζογέφυρας για την διασταύρωση του δρόμου από τους μαθητές, εκ φεύγει από την αρμοδιότητα του Δήμου και για το θέμα αυτό θα πρέπει να αποταθούν στα αρμόδια κυβερνητικά τμήματα και το Τμήμα Δημοσίων Έργων.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής, όπως αυτή φαίνεται στο σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 20/12/23 αποφάσισε **κατά πλειοψηφία έγκριση, κατόπιν ψηφοφορίας** για θετική αντιμετώπιση σε περίπτωση υποβολής πολεοδομικής αίτησης, ως η απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής.

2 .Φ169/75-Φ36/63- ΠΠΑ109/23-ΠΠΑ110/23

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε η αίτηση που αφορά Οικοδομικές εργασίες σε δύο (2) τριώροφες, Διατηρητέες οικοδομές, στην Εντός των Τειχών πόλη για αλλαγή χρήσης των 20 διαμερισμάτων και μέρους των καταστημάτων σε φοιτητική εστία 44 διαμερισμάτων, προσθήκες, τροποποιήσεις και συντήρηση /ανακαίνιση, στη γωνία των οδών Τρικούπη και Αχιλλέως, στην ενορία Άγιος Σάββας.

Τα μέλη της Πολεοδομικής Επιτροπής αποφάσισαν **ομόφωνα έγκριση**, για χορήγηση

της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας / συναίνεσης , ως η εισήγηση της Υπηρεσίας.
με την προϋπόθεση ότι:

1. Θα υπάρξει συμμόρφωση με τους όλους τους όρους που τέθηκαν από την Ειδική Επιτροπή Άσκησης Αισθητικού Ελέγχου (Διατήρησης) και τους όρους των διαφόρων Αρχών (Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, τμήμα Αρχαιοτήτων)
2. Θα γίνει κατάλληλη τοπιοτέχνηση των ελεύθερων χώρων των τεμαχίων που να περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, και υπόδειξη ενός (1) χώρου στάθμευσης για μοτοποδήλατα /ποδήλατα για κάθε 2 φοιτητές

Η αίτηση ΠΠΑ 110/23 θα διαγραφεί λόγω του ότι είναι άνευ αντικειμένου.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής, όπως αυτή φαίνεται στο σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 20/12/23 αποφάσισε **ομόφωνα έγκριση**, χορήγησης της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας / συναίνεσης, ως η απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής.

3 .Φ406/52- ΠΠΑ144/23

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε η αίτηση που αφορά Κάθετος διαχωρισμός τεμαχίου στο οποίο υφίσταται ισόγεια διατηρητέα οικοδομή και νεότερη διώροφη οικοδομή, στην ΠΕΧ Αγίων Ομολογητών, στη γωνία των οδών Νικηταρά και Παπαφλέσσα.

Τα μέλη της Πολεοδομικής Επιτροπής αποφάσισαν **ομόφωνα έγκριση**, για χορήγηση της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας / συναίνεσης, ως η εισήγηση της Υπηρεσίας με όρο για παραχώρηση της ρυμοτομίας.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής, όπως αυτή φαίνεται στο σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 20/12/23 αποφάσισε **ομόφωνα έγκριση**, χορήγησης της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας / συναίνεσης, ως η απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής.

4 .Φ408/70- ΠΠΑ108/23-Μέρος II

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε η αίτηση που αφορά Οικοδομικές εργασίες σε ισόγεια διατηρητέα κατοικία στην ΠΕΧ Παναγίας για :

1. Εσωτερικές τροποποιήσεις
2. Κατεδάφιση βοηθητικών οικοδομών
3. Ένταξη κολυμβητικής δεξαμενής και φωτοβολταϊκών πλαισίων
4. Γενική συντήρηση/ ανακαίνιση της, στην οδό Παναγίας, στην ενορία Παναγίας.

Τα μέλη της Πολεοδομικής Επιτροπής αποφάσισαν **ομόφωνα έγκριση**, για χορήγηση της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας / συναίνεσης, ως η εισήγηση της Υπηρεσίας.

Η ανάπτυξη ρυθμίζεται σύμφωνα με τις πρόνοιες του Τοπικού Σχεδίου Λευκωσίας, την πολιτική του Δήμου και τους όρους/παρατηρήσεις που θα τεθούν από την Ειδική Επιτροπή Άσκησης Αισθητικού Ελέγχου (Διατήρησης).

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής, όπως αυτή φαίνεται στο σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 20/12/23 αποφάσισε **ομόφωνα έγκριση**, χορήγησης της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας/ συναίνεσης, ως η απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής.

5.Φ16/22- ΠΑΜΕ 311/23 Άμεσες Επεμβάσεις

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε η αίτηση που αφορά **Άμεσες επεμβάσεις σε ισόγεια διατηρητέα κατοικία, στην ΠΕΧ Καϊμακλίου** (τεμ. 311, Φ/Σχ 21/1000V01,Ενορία Καϊμακλί, Τμήμα 1, στην οδό Γρίβα Διγενή).

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση με το θέμα και έλαβε υπόψη του την εισήγηση της Υπηρεσίας, όπως αυτή φαίνεται στο σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 20/12/23 αποφάσισε **ομόφωνα έγκριση**, χορήγησης της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας / συναίνεσης και των προτεινόμενων εργασιών για τις άμεσες επεμβάσεις που περιλαμβάνονται στα σχέδια της πρότασης και στην τεχνική έκθεση που τη συνοδεύει, σύμφωνα με τις παρατηρήσεις που θα τεθούν από την Ειδική Επιτροπή (Διατήρησης), ως η εισήγηση της Υπηρεσίας.

3.ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΚΑΙ ΧΩΡΩΝ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ (ΗΜ.ΣΗΜ.24/11/23) (ΑΡ.ΦΑΚ. 40-1)

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής Κυκλοφοριακού και Χώρων Στάθμευσης, ημερ. 24 Νοεμβρίου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Β»** (Αρ. Εγγράφου 372/24 στο Φακ. 40-1/).

Θέμα 1: Δημιουργία θέσης ΑΜΕΑ στην οδό Ταΰγету 4 στην Παλλουριώτισσα

Μετά από σχετικό αίτημα δημότη που είναι ΑΜΕΑ, η Υπηρεσία εξέτασε επιτόπου το θέμα και εισηγήθηκε την δημιουργία σχετικής θέσης στάθμευσης μπροστά από την οικία του στην οδό Ταΰγету 4.

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την εισήγηση για δημιουργία θέσης ΑΜΕΑ στην οδό Ταΰγету 4 στην Παλλουριώτισσα.

Θέμα 2: Τοποθέτηση διπλών κίτρινων γραμμών για απαγόρευση στάσης και στάθμευσης στις οδούς Φλωρίνης, τμήματος της οδού Ανδροκλέους και τμήματος της οδού Καστοριάς

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την εισήγηση για τοποθέτηση διπλών κίτρινων γραμμών για απαγόρευση στάσης και στάθμευσης στις οδούς Φλωρίνης, τμήματος της οδού Ανδροκλέους και τμήματος της οδού Καστοριάς

Θέμα 3: Απαγόρευση διέλευσης φορτηγών από την οδό Κωνσταντίνου Παλαιολόγου στην Παλλουριώτισσα

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την εισήγηση για απαγόρευση διέλευσης φορτηγών από την οδό Κωνσταντίνου Παλαιολόγου στην Παλλουριώτισσα, πλην όμως να διερευνηθεί παράλληλα από την Υπηρεσία κατά πόσον υπάρχουν παρόμοιας φύσης προβλήματα και στις γειτονικές οδούς της εν λόγω περιοχής.

Θέμα 4: Αντιστροφή μονοδρόμησης τμήματος της οδού Ιθάκης στην Παλλουριώτισσα

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την αντιστροφή της μονοδρόμησης τμήματος της οδού Ιθάκης από την συμβολή με την οδό Αισχύλου μέχρι την συμβολή με την οδό Μιλτιάδους.

Θέμα 5 : Δημιουργία δύο (2) θέσεων ΑΜΕΑ μπροστά από την εκκλησία των Μαρωνιτών στην οδό Αγίου Μάρωνα

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τη δημιουργία δύο (2) θέσεων ΑΜΕΑ μπροστά από την εκκλησία των Μαρωνιτών στην οδό Αγίου Μάρωνα.

Θέμα 6: Αντιστροφή μονοδρόμησης της οδού Μαρίας Ευριπίδου – Επαναφορά του θέματος στο Δημοτικό Συμβούλιο μετά από επανεξέτασή του από την Επιτροπή Κυκλοφοριακού και Χώρων Στάθμευσης

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την αντιστροφή της μονοδρόμησης της οδού Μαρίας

Συγκλητικής – Επαναφορά του θέματος στο Δημοτικό Συμβούλιο μετά από επανεξέτασή του από την Επιτροπή Κυκλοφοριακού και Χώρων Στάθμευσης.

Θέμα 7: Ρύθμιση των θέσεων στάθμευσης επί των οδών Μπουμπουλίνας, Κρήτης, Μέδοντος, Ηλέκτρας, Ήρας και Αλκαίου από την συμβολή της οδού Στασάνδρου ή Πινδάρου ανάλογα μέχρι την συμβολή με την οδό Στασίνου (Άρθρο 17 – Συμβόλαιο 21) - Επαναφορά του θέματος στο Δημοτικό Συμβούλιο μετά από επανεξέτασή του από την Επιτροπή Κυκλοφοριακού και Χώρων Στάθμευσης

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την αναβολή της εξέτασης του θέματος και να επανέλθει σε επόμενη συνεδρία όταν θα έχει ολοκληρωθεί και η εισήγηση της Υπηρεσίας για παράλληλη συνδυασμένη ρύθμιση για προτεραιότητα για τους κατοίκους.

4.ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ΗΜ.ΣΗΜ.22/12/23) (ΑΡ.ΦΑΚ. 01-12)

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής Προσωπικού, ημερ. 6 Νοεμβρίου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Γ»** (Αρ. Εγγράφου 375/24 στο Φακ. 01-12/).

ΘΕΜΑ 1^ο

ΑΙΤΗΜΑ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΕΠΙΦΥΛΑΚΗΣ ΣΤΟΝ ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ, ΩΡΟΜΙΣΘΙΟ ΕΡΓΑΤΗ ΓΙΑ ΑΝΑΓΚΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟΥ (ΦΑΚ. 03-9/)

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε το αίτημα για παραχώρηση στον ωρομίσθιο εργάτη, κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ, επιδόματος επιφυλακής ύψους €75.00 μηνιαίως, μειούμενου κατά 10% ως οι σχετικές οδηγίες του Υπουργείου Οικονομικών, με ισχύ από 10 Οκτωβρίου 2023.

ΘΕΜΑ 2^ο

ΑΙΤΗΜΑ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΕΠΙΦΥΛΑΚΗΣ ΣΤΟΝ ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ, ΩΡΟΜΙΣΘΙΟ ΕΡΓΑΤΗ ΓΙΑ ΑΝΑΓΚΕΣ ΛΕΒΕΝΤΕΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ (ΦΑΚ. 03-9/)

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε το αίτημα για παραχώρηση στον ωρομίσθιο εργάτη, κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ, επιδόματος επιφυλακής ύψους €75.00 μηνιαίως, μειούμενου κατά 10% ως οι σχετικές οδηγίες του Υπουργείου Οικονομικών, με ισχύ από 01 Ιανουαρίου 2024.

ΘΕΜΑ 3^ο

ΑΙΤΗΜΑ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΕΠΙΦΥΛΑΚΗΣ ΣΤΟΝ ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ, ΩΡΟΜΙΣΘΙΟ ΕΡΓΑΤΗ ΓΙΑ ΑΝΑΓΚΕΣ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ (ΦΑΚ. 03-9/)

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε το αίτημα για παραχώρηση στον ωρομίσθιο εργάτη, κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ, επιδόματος επιφυλακής ύψους €75.00 μηνιαίως, μειούμενου κατά 10% ως οι σχετικές οδηγίες του Υπουργείου Οικονομικών, με ισχύ από 01 Ιανουαρίου 2024.

ΘΕΜΑ 4^ο**ΑΙΤΗΜΑ ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ, ΕΑΧ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑ, ΓΙΑ ΠΡΟΩΡΗ ΑΦΥΠΗΡΕΤΗΣΗ (ΦΑΚ. 03-8/ και 03-14/)**

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε το αίτημα πρόωρης αφυπηρέτησης του κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ στις 31 Ιανουαρίου 2024.

ΘΕΜΑ 5^ο**ΕΠΑΝΕΞΕΤΑΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΠΛΗΡΩΣΗΣ ΜΙΑΣ ΚΕΝΗΣ ΘΕΣΗΣ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΑΝΩΤΕΡΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΚΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ, ΚΛ. Α10(Ι) (Φακ. 03-5/)**

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι το θέμα θα τεθεί για επόμενη συνεδρία.

ΘΕΜΑ 6^ο**ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΛΗΡΩΣΗΣ ΜΙΑΣ ΚΕΝΗΣ ΘΕΣΗΣ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ, ΚΛ. Α11(ΙΙ) (Φακ. 03-5/)**

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι το θέμα θα τεθεί για επόμενη συνεδρία.

5. ΕΠΑΝΑΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΝΟΜΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ (ΗΜ.ΣΗΜ.14/12/23)(ΑΡ.ΦΑΚ. 02-15)

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 14 Δεκεμβρίου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Δ»** (Αρ. Εγγράφου 379/24 στο Φακ. 02-15/).

Στο σημείο αυτό ο Αντιδήμαρχος αποχώρησε από την αίθουσα λόγω ασυμβίβαστου.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε καλυπτικά τον επαναδιορισμό του Γραφείου Χρυσ αφίνης και Πολυβίου, ως Νομικών Συμβούλων του Δήμου Λευκωσίας για περίοδο 1/1/2023-31/12/2023 για το ποσό των €30,000. Πρόσθετα ενέκρινε τον επαναδιορισμό του Γραφείου Χρυσ αφίνης και Πολυβίου, ως Νομικών Συμβούλων του Δήμου Λευκωσίας για περίοδο 1/1/2024-31/12/2025, με ετήσια αμοιβή €35.000 πλέον ΦΠΑ.

6.ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΕΣ ΟΙΚΟΔΟΜΕΣ (ΗΜ.ΣΗΜ.21/12/23) ΑΡ.ΦΑΚ. 10-7

Στο σημείο αυτό ο Αντιδήμαρχος προσήλθε στην αίθουσα.

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 21 Δεκεμβρίου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ε»** (Αρ. Εγγράφου 383/24 στο Φακ. 10-7/).

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την κήρυξη των ακόλουθων οικοδομών ως επικίνδυνων:

- **Παρθενώνος 4, Φ.Σχ. 21/460402, Τεμ.30, Τμήμα 214, ενορία Αγ. Ανδρέα**

Βάσει της Νομοθεσίας (Περί Ρυθμίσεως Οδών και Οικοδομών Νόμου και Περί Δήμων Νόμου) όλοι οι ιδιοκτήτες θα προειδοποιηθούν για να ενεργήσουν άμεσα. Εάν οι ιδιοκτήτες αμελήσουν ή αδυνατούν να προβούν στις αναγκαίες ενέργειες, ο Δήμος Λευκωσίας θα μπορεί να εισέλθει αυτεπάγγελτα στην οικοδομή και να προβεί σε όλα τα απαραίτητα μέτρα για άρση της επικινδυνότητας αλλά και να επιβάλει διοικητικό πρόστιμο μέχρι και € 20.000 ή/και να προωθηθεί ποινική υπόθεση.

7.ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΕΣ ΟΙΚΟΔΟΜΕΣ (ΗΜ.ΣΗΜ.28/12/23) (ΑΡ.ΦΑΚ. 10-7)

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 28 Δεκεμβρίου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ζ»** (Αρ. Εγγράφου 386/24 στο Φακ. 10-7/).

Το μέλος κ. Νεόφυτος Νεοφύτου διαφώνησε με την κήρυξη της οικοδομής ως επικίνδυνης.

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την κήρυξη των ακόλουθων οικοδομών ως επικίνδυνων:

- **Οθέλλου 14Α, Φ.Σχ. 21/47^Ε1, Τεμ.568, Τμήμα 6, ενορία Καϊμακλί**

Βάσει της Νομοθεσίας (Περί Ρυθμίσεως Οδών και Οικοδομών Νόμου και Περί Δήμων Νόμου) όλοι οι ιδιοκτήτες θα προειδοποιηθούν για να ενεργήσουν άμεσα. Εάν οι ιδιοκτήτες αμελήσουν ή αδυνατούν να προβούν στις αναγκαίες ενέργειες, ο Δήμος Λευκωσίας θα μπορεί να εισέλθει αυτεπάγγελτα στην οικοδομή και να προβεί σε όλα τα απαραίτητα μέτρα για άρση της επικινδυνότητας αλλά και να επιβάλει διοικητικό πρόστιμο μέχρι και € 20.000 ή/και να προωθηθεί ποινική υπόθεση.

8. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΕ ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΧΩΡΙΟΥ (ΑΡ.ΦΑΚ. 04-0/)

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 8^{ης} Ιανουαρίου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Η»** (Αρ. Εγγράφου 387/24 στο Φακ. 24-1/).

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την εισήγηση για παράταση της παραχώρησης χωρίς ενοίκιο (θα πληρώνουν ηλεκτρισμό) των χώρων στους υφιστάμενους χρήστες μέχρι τέλος Φεβρουαρίου 2024.

9.ΔΙΑΦΟΡΑ

Αποκατάσταση των παράνομα κατεδαφισθέντων Διατηρητέων Οικοδομών στην οδό Ισοκράτους

Αναφορά για ατύχημα στην Παραμυθούπολη Χριστουγέννων.

Μη εφαρμογή της απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου για αλλαγή μονοδρομήσεων στην ενορία Αγίου Κωνσταντίνου και Ελένης

Οι εργασίες της συνεδρίας έληξαν στις 19:10 μ.μ.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΙΩΡΚΑΤΖΗΣ